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3 MiRiufmB e, fTEpH “INFEASIBLE”

4., SR RELA R, ITEH “UNBOUNDED” |

5. {4k e R A AR B FTEp

X (1) —4EWERHBRMRE (R),
SUM, SURPLUS, —H#rHREBMRMRE (RBEE, EX),

SUM, USE., LENGTH, — i FaKE (X),
SUM, NUMBER, — ¥ B ( BN SAR, W— 8% W W

PERKEGERORE. BT EVEHERBINBERNRMNE) |
USE., WEIGHT, — @i HER (M), ;
SUM, WEIGHT, —HEREEANHGLER (M),
SURPLUS, LOSS, RATE SRR,
SUM, LOSS, RATE, — NGB ELENNIFEE,

BEAEBFNT.

10 PRINT“INPUT R,S(1),G,DM,DL,S,U,NL"

12 PRINT "R=,"

14 INPUT R

16 DIM S(12)

12 PRINT *S(11—R")=,"

20 INPUT S(11—R)

22 T(1)=S(11—R)

24 PRINT “G=,"

26 INPUT G

28 PRINT “DM=5"

30 INPUT DM

32 PRINT “DL=5"

34 INPUT DL

36 PRINT “SU=,"

3¢ INPUT SU

40 PRINT “NL=5,"

42 INPUT NL

44 PRINT

46 PRINT “INPUT F(1),B(I)"

48 TFOR I=11—R To 10

50 PRINT “F(“I")=¢9 B(“I")=»"

52 INPUT F(1),B(I)

54 NEXT I

60 FOR I=1i—R TO ¢

65 FOR J=1+4+1 TO 10
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70 IF F(1)>=F(J) THEN 90
75 A1=F(1):A2=B(I)

80 F(I)=F(1):B(I1)=B(®)

85 F()=A1:B(J)=A2

90 NEXT J

95 NEXT I

100 PRINT

105 T(2)=F(1—-R)

110 DIM H(11,20#R)

115 IF T(1)<T(2) THEN 125
120 GOTO 135

125 PRINT “LENGTH,ERROR"”
130 GOTO 1360

135 T=1

140 ON R—1 GOTO 305, 285, 265, 245, 225, 205, 185, 165
145 Y(@1)=INT (SQ1)/F(1))
150 FOR A=0 TO Y(1)

155 C(1)=Y(1)—A

160 S(2)=S(1)—=F@1)*C(1)
165 Y(2)=INT (S(2)/F(2))
170 FOR B=0 TO Y(2)

175 C(2)=Y(2)—B

180 S(3)=S(2)—F(2) +C(2)
185 Y(3)=INT (S(3)/F(3))
190 FOR C=0 TO Y(3)

195 C(3)=Y(3)—-C

200 S(4)=S(3)—F(3) *+C(3)
205 Y(4)=INT (S(4)/F(4))
210 FOR D=0 TO Y(4)

215 C(4)=Y(4)—-D

220 S(5)=S(4)—F(4)»C(4)
225 Y(5)=INI (S(5)/F(5))
230 FOR E=0 TO Y(5)

235 C(5)=Y(5)—E

240 S(6)=S(5)—F (5) sC(5)
245 Y(8)=INI (S(8)/F(6))
250 FOR F=0 TO Y(s)

255 C(6)=Y(6)—F
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260
265
270
275
280
285
290
295
300
305
310
3156
320
325
330

3356
340
345
350
355
360
365
370
375
380
385
390
395
400
405
410
415
420
425
430
435
440

K

S(7)=S(8)—F(6) » C(6)
Y(7)=INT (S(7)/F(7))

FOR G=0 TO Y(7)
C(N=Y(M -G

S(8)=S(7)—F(7) »C(7)
Y(8)=INT (5(8)/F(8))

FOR H=0 TO Y(8)
C(8)=Y(8)—H

S(9)=S(8)—F(8) » C(8)
Y(9)=INT (S(9)/F(9))

FOR I=0 TO Y(9)
C(9)=Y(9)~1I

S(10)=S(9)—F(9) » C(9)
C(10)=INT (S(10)/F(10))
S(11)=S5(10)—F(10) » C(10)

PRINT “SCHEME(“T")” ;
FOR J=11—R TO 10

H{, T)=C({)
PRINT H{, T)*
NEXT ]

H(it, T)=S(11)

K
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PRINT “SURPLUS =" H(11, T)

T=T+1
NEXT I
IF R=2 THEN 460
NEXT H
IF R=3 THEN 460
NEXT G
IF R=4 THEN 460
NEXT F
IF R=5 THEN 460
NEXT E
IF R=6 THEN 460
NEXT D
IF R=7 THEN 460
NEXT C
IF R=8 THEN 460



-t

RKE N #F B B ® «#

75

445
450
455
460
465
470
475
480
485

490

495
500
505
510
515
520
525
565
570
575
580
585
590
595
600
605
610
615
620
625
630
635
640
645
650
655
660
665

NEXT B
IF R=9 THEN 460
NEXT A

=—1

DIM A(N+2,N4+M+2),X(M),L(N+1)
FOR J=1 TO M

A, H=HU1,))

NEXT I

FOR I=2 TO N+i
A(I,LM+1)=0
NEXT I

FOR I=2,TO N+
A(I,M+2)=B(I+9—N)
NEXT I

ON N—1 GOTO 805,775,745,715,685,655,625,595
FORII=2 TO N+1
FOR J=1 TO M
A(I,DH=H{-1,7)
NEXT ]

NEXT;I

GOTO 830

FOR I=2 TO N+1
FOR'=13TO M
AtI,1)=H(L,J)
NEXT ]

NEXT I

GOTO 830

FOR Js=2 TO N+i
FOR I=1 TO M
A, D=H{+1,1)
NEXT I

NEXT I

GOTO 830

FOR I=2 TO N+i
FOR J=1 TO M
AL D=H{+2,])
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670
675
680
685
690
695
700
705
710
715
720
725
730
735
740
745
750
755
760
765
770
775
780
785
790
795
800
805
810
815
820
825
830
835
840
845
850
855

NEXT ]

NEXT 1

GOTO 830

FOR I=2TO N+
J=1 TO M

AL, )=H(+3,1)
NEXT ]

NEXT I

GOTO 830

FOR I=2 TO N+i
FOR I=1 TO M
A, 1) =H{1+4,1)
NEXT I

NEXT 1

GOTO 830

FOR I=2 TO N+1
FOR I=; TO M
AL D=H{+s5,1)
NEXT J

NEXT I

GOTO 830

FOR I=2 TO N+
FOR J=1 TO M
A1, I)=H(I+s,])
NEXT ]

NEXT 1

GOTO 830

FOR I=2 TO N+1
FOR J=1 TO M
A(LDH=H{+7,1)
NEXT 3

NEXT I

FOR I=2 TO N+
FOR J=1 TO M+2

A(LT)=A(1,1) «SGN. ¢ A(I,M+2))

NEXT I
NEXT I
E=0 0001
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930
935
940
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950
955
960
965
970
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980
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990
995
1000
1005
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1015
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1030
1035
1040
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FOR I=;1 TO M

A, )==PeA(1,]

NEXT 1

IF N=1 GOTO 915

FOR I=2 TO N+i

A N4+M+1)=A(,M+2)
A(I,M+2)=0

IF I=2 GOTO 910
A(ILLM+I-1)=AI, M+1)
A(I,M+1)=0

NEXT I

R=1

FOR I=2 TO N+1i
LA)y=M+I—1

IF AOQ,M+I—1)=1 GOTO 960
L(I)=N+M+1

FOR J=1 TO N+M
A(N+2,1)=A(N+2,DH)~—A(,D)
NEXT J

R=N+42

NEXT I

T=1

FOR I=2 TO N+M

IF A(R,I)=A (R, T)>E GOTO 1000
IF A(R,I)-A(R,T)<—E GOTO 995
IF R=1 GOTO 1000

IF A, I)-AQ,T)>=—E GOTO 1000
T=I

NEXT 1

IF AR, T)<—E GOTO 1065
IF R=1 GOTO 1195

FOR I=1 TO N+M

IF A(R,D>E GOTO 1040
NEXT 1

R=1

GOTO 965

FOR I==2 TO N+i

IF L(I)<=N+4+M GOTO 1055
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1050 IF A(I,N+M+1)>E GOTO 1175
1055 NEXT I

1060 GOTO 1195

1065 S=]

1070 FOR I=2 TO N+1i

1075 IF A(I,T)< =E GOTO 1100
1080 Y=A(I,N+M+1)/A(,T)
1085 IF S=1 GOTO 1095 .
1090 IF Y> =A(S5,N+M+1)/A(S,T) GOTO 1100
1095 S=I

1100 NEXT I

1106 IF S=1 GOTO 1185

1110 L(S)=T

1115 Y=A(S,T)

1120 FOR I=1 TO N+M+1

1125 A(S,I)=A(S,1)/Y

1130 NEXT 1

1135 FOR I=1 TO N+2

1140 IF I=S GOTO 1165

1145 Y=A(L,T)

1150 FOR J=1 TO N-+4M+1

1155 A(I,1)=A(,])~Y » A(S,])
1160 NEXT ]

1165 NEXT I

1170 GOTO 965

1175 PRINT “INFEASIBLE”

1180 GOTO 1360

1185 PRINT “UNBOUNDED”

1190 GOTO 1360

1195 FOR’I=2 TO N+1

1200 IF L(I)>M GOTO 1215

1205 S=L(I)

1210 X(S)=A(I,N+M+1)

1215 NEXT 1

1220 Y=P*A(1,N+M+1)

1225 PRINT

1230 FOR I=1 TO M
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1235 PRINT “X(*; I, )=*, X({I). ~ ROOT”
1240 NEXT I

1245 PRINT

1250 PRINT “SUM SURPLUS =“. Y. "CM”
1255 PRINT

1260 PRINT “SUM_USE LENGTH.
1265 PRINT ‘
1270 A=DMeDL

1275 B=0

1280 FOR I=; TO M
1285 B=B-+X(l) "
1290 NEXT I ,
1295 PRINT “SUM NUMBER = “, DM; " +*“, B” ROOT”
1300 PRINT

1305 D=(SU »G)/1000

1310 PRINT “USE WEIGHT =“, D, " TON”

1315 PRINT

1320 C= ((Y+A)/100+SU) e G/1000

13256 PRINT “SUM WEIGHT =". C, " TON”

1330 PRINT

1335 E=Y/(Y+SU 100+ A)

1340 PRINT “SURPLUS LOSS RATE =", E

1345 - PRINT

1350 F=(Y+A)/(Y+SU ¢100+A)

1355 PRINT “SUM_LOSS RATE =", F

1360 END

If

“, SU, "M~

{

M. 5 B

U —K B A B B R e =0 6, HRHRA SR RS T H kR R 6N
KBERE 3, 4, 5,

%3 PR O30 WA AWK E, I d22 WM A 4 FRE, £ d16 ¥
A s KE, BXSHEBANANRERRTRAHLERE, XRTERRALHE
Ef, BLABERERTRARBEARATNR, FORAAGHEE, BLREEN\FR
HEBHE, TEHRL 630 WM EHEREHE M EHLE,

30 MMAATHIT HERBHEIT .

1, SRR A BB S

THEKE, 2016 EX,
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iR, 23|

MALR, 850 EX

BLKBE. 3xs=24 JEK, ,

BR AL, 2X (850—24) +364=2016 JHXK
WS KRB ARNNARY . 2X23=46 1}
BRBRGKER R Y. 364 EX, 2318,
BLA%. 2x23=461

2. BIMEBED R

23
@8 ug B R R
1 [en] " e | 23 [aeses
! e 1018

2 | @30 1608 - .16 | 37 | 63492
3 | 6 1178 o | 1198 | 154 [1844.92
4 @mi 438 458 | 50 | 229.00
s |92 e 1130, 11,58 23 | 266.34
6 | @22 .)80\ 178 %\(;ea ¢ 14.03 | 60 | 841.80
7 | g2 | 830 __ 5 8.58 37 | 317.46
8 | on I!!Q %”, l 9.81 | 60 | 588.60
9 | D16 120 3 7.40 33 1 244.20
0 | @16 298, 5.18 30 | 155.40

a1 | 180 5 | 800 | 16 | 128.00

THREE, 1716 EX

RERY. 3T

MWk 850 EK

BLKE, 3x8=24 HXK

MR, 2X (850—24) +64=1716 XK
TR HRHERE. 2x31="141
HERBHBASKRERRY . 4 BRK ITH
LA . 2X3T=T74 1

%4
S B Ok BER HASY BE i  RE+
uE (X AR/ (/\ﬁ) (AF) (%3)
Z16 | 2601.52 ' 1.578 | 410520 | 4310.50
@22 2014.20 | 2.984 ( 601037 6310.37 779
&30 1098.60 | 5.549 | 6096.13 .6400,94
& | SR20. 8187/ |

16211.70 . 17022.33 779
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1 230 8.5 R=2, S(I) =850, G=5 549, DM=120, DL=24,
@2 7.0 ) =85

3 16 2.5 SU=1%&6,NL=;%

F(I) B(Il)
364 23
64 37
HEERMT.
IRUN -
INPUT R,S(I),G,DM,DL,SU,NL
R=¢
o2z
S(9)=1
2850
25,549
_DM=,
9120

_;31098,6

‘NL=¢

. 220 e e

INPUT F(I).B(D)

F(9)=7 B(9)=1

164

,122§w. N

" F(10)=7 B(10)=1

764

7937

SCHEME(1) 2 1 SURPLUS =58
SCHEME(2) 1 7 SURPLUS =38
SCHEME(3) 0 13 SURPLUS =18
X(1)=11,5 ROOT

X(2)=0 ROOT

X(3)=1,96153846 ROOT
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SUM SURPLUS =702,307693 CM
SUM USE LENGTH =1098.6 M ,
SUM NUMBER, =120+13,4615385- ROOT
USE WEIGHT,=6.0961314. TON

SUM WEIGHT . =6, 29491365 TON
SURPLUS LOSS RATF =6, 19087981E—03
SUM _LOSS RATE = 0315782336

., /p 2k

B EHATATUR S, BERMONGRERE, SANWREEX, L5
BAG P RER/M—FRRERAR, BTRARITRFRGRN, WAL
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A XBEB AR RRER 2~ 10 F . EABRBHIY L1t RE—FER,
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1. WHEREA AT RBET LM R RS % KR,

2. BB PH 500 I/HAH “500A (I, M+1) =0" &k “500A (I, M+1) =
-1 XS RGAREMER > WEEAS, DEHEHNERRESTRE
REBEERK, HERBENANRETHFHRRE, DR EHYERBESTRE
REBHBRA, HERBENEENSE, XN, LTSRN FERRBRALR.

ATHARGHRE, LEAFRGER, —~RAGRBRWAAK, ZEANGH
B, HWRERSRGBARANMBETLAR, SRAMHRITHER % 4%
. MAERETRARE, NN RERE 5% i, RSBNSHENnKREE
—. EERRMAXWEFH APPLE IM0SHFTHE., E6W0HET, SRS
R 3% £, HPRBHRAHELEE, FRED, MERMEXHARBHETR
3, BB L BHRAHAE, T —KEEWRERD, TRRERT.



